

3:0 大胜八一
江苏女排获得季军

赛前谁也没有想到,江苏仪化女排和八一队的这场季军争夺战会打得如此轻松。3:0,江苏女排仅仅用了七十多分钟,就将常规赛两胜自己的八一女排拉下马来。第三名,是孙■那批老国手退役后,江苏女排获得的最好战绩了。三局比分分别是25:23、25:23和25:22。

仅仅用一个赛季,江苏队就从联赛第八跃居到联赛第三,进步的速度让所有人都感到神奇。本赛季,主帅赵金才大胆启用新人,针对江苏女排网上高度不够的问题,破例使用没有任何专业队经验的19米大个子主攻惠若琪,并用新人陈展顶替了老自由人郁春玲。新人的引入,不仅增强了网上的实力,更给球队带来了活力。赵金才认为,经过一个赛季的洗礼,球队虽然还不成熟,但是已经初见雏形,高大化也是球队追求的一个方向。

快报记者 付智勇

射击队世界杯选拔

杜丽赵颖慧落选

新华社广州3月6日体育专电(记者沈楠 贾文军)国家射击队(步手枪)6日进行了德国世界杯选拔赛4个项目的决赛,结果包括杜丽等在内的数位奥运会和世界冠军在惨烈的竞争中落马。

女子气步枪“大满贯”杜丽在当日进行的第二场资格赛中发挥大失水准,仅打出393环,结果两场资格赛的总成绩没进前八,早早失去了争夺3个世界杯参赛名额的机会。不过,她的失利事出有因。由于更换新枪不久,她对新枪还不是非常适应。据教练王跃筋介绍说,第一场资格赛虽然打了398环,但她自己觉得打得比较吃力。

该项目的另一个“排头兵”赵颖慧尽管进入了决赛,但最终只位列总成绩第八,同样无缘德国世界杯。和杜丽类似,两位世界冠军级的老将谭宗亮和陈颖也分别被挤出了男子50米手枪和女子运动手枪决赛。另外两位奥运冠军陶璐娜和李对红则在女子运动手枪决赛中不敌年轻选手。

组建规模最大、年龄最小的阵容

中国水军出征世锦赛

新华社北京3月6日体育专电(记者周欣 张薇)第十二届世界游泳锦标赛将于3月17日至4月1日在澳大利亚墨尔本举行,国家体育总局游泳运动管理中心于6日公布了104人的参赛阵容,组成历史上规模最大的中国游泳代表团。

在庞大的运动员名单中,包括齐晖和吴鹏领衔的44名游泳选手,郭晶晶、吴敏霞和李婷三位雅典奥运冠军担纲的14位跳水选手,12名花游队员,

男女水球各13人和8名公开水域游泳选手。其中首次参加世锦赛的运动员有52人,老将与新人交相辉映。

游泳中心主任李桦表示:“作为2008年前最高级别的游泳赛事,中国队将着眼于锻炼队伍,积累大赛经验,了解国外对手情况和最新动态,力争好成绩,通过世锦赛,全方位提高对大赛的组织指挥能力和服务保障水平,为北京奥运会打好基础。”

中国水军在两年前的蒙特利尔世锦赛上共收获5金5银7铜,位居奖牌榜第三位,其中跳水进账5金4银3铜,游泳获得1银4铜。花样游泳在自由自选组合、集体和双人项目上连夺三个第六。

据悉,中国水军将从3月13日起分批前往墨尔本参加世锦赛。

张亚东:
游泳摘金看好齐晖

中国游泳队主教练张亚东对出征世锦赛相当低调,“力争见金,全面提升队伍的整体实力”。张亚东称原因主要是这次冬训时间较短,只有两个月的时间,且多名主力目前均有伤在身。

据介绍,“小飞鱼”吴鹏目前正遭受“智齿之痛”;吴鹏受智齿影响,引发淋巴肿大,消炎药导致肠胃的反应,造成一定影响,张亚东说。此外,庞佳颖的伤病会对女队4x200米冲击奖牌造成一定影响,另一名4x200米的主力运动员杨浩倩因为手术后,身体没有恢复到可以参赛的水平,所以只能和世锦赛擦肩而过。不过对于具体是什么手术,张亚东则卖起了关子:“因为是女孩子的手术,这儿就不方便说了。”

多哈亚运会中发挥出色的齐晖将成为女队的领军人物。经过在上海八周的“高住低练”——在低压氧舱里进行陆上素质训练。张亚东表示与平原训练相比,齐晖的身体有很大反应,“有反应就是有效果。”对于齐晖在世锦赛上的发挥,张亚东充满了信心。

虽然对世锦赛目标有些讳莫如深,但是经不住媒体记者的一再要求,张亚东还是透露说:“从目前来说,吴鹏、张琳有望夺冠;女子方面看好齐晖;4x200米本来也是很有希望的,但是这次少了三名大将,朱颖文、庞佳颖伤病困扰,杨浩倩缺席,我们期待新秀们能有所表现。”何霞



齐晖

周萌萌道歉:
我无组织无纪律

周萌萌父亲周瑞新日前向记者确认,周萌萌已将书面道歉信递交给国家体育总局小球运动管理中心,同时已撤回了对小球中心领导的起诉。自去年12月多哈亚运会以来一度闹得沸沸扬扬的“周萌萌事件”,至此尘埃落定。

“我们双方作了很多沟通。我也意识到,事情搞大了对整个台球行业都会产生负面影响。而且双方在事件过程中都有一些误解,”周瑞新说。目前他是上海一家台球公司的总经理,该公司在上海共有15家球馆。

主管台球运动的小球中心运动二部部长刘荣耀介绍,周萌萌的信是通过上海台球协会递交的。在信中,周萌萌称,在多哈亚运会期间,她和田鹏飞由于言语不合,“结果动了手”;事发后,由于自己“无组织、无纪律,以及一时冲动”,选择了擅自退赛,“违反了代表团的规章和制度”,感到“遗憾和懊悔”。周萌萌表示:“诚恳地接受中国台球协会的一切批评和处罚。”

她还说:“我今年只有



周萌萌

19岁,前面的路还很长,要加倍努力,不辜负广大球迷的期望,为中国台球事业作出自己的贡献。”

“中国台球协会对犯了错误的运动员作出处罚,是从爱护运动员出发,作出的一种教育和警示。”刘荣耀说,周萌萌还是个孩子,只要她犯错误后勇于改正,我们依然欢迎,“在一年禁赛期满后,只要周萌萌各方面符合标准,国家队的大门仍然向她敞开”。中体

中国金花集体
出击太平洋杯

快报讯 北京时间昨天,WTA一级赛事太平洋寿险杯资格赛结束第一轮争夺,目前世界排名仅160位的中国选手袁梦在资格赛第一轮中以3:6、6:1、7:6力克9号种子俄罗斯姑娘库德拉亚瑟娃,她只要在随后的比赛中击败沃斯科波耶娃就将晋级正赛。

因为澳网之后的休整以及中国传统的新春佳节,休整了近三个星期的中国金花

们本周在美国印第安维尔斯全面复出,李娜、郑洁、彭帅和孙甜甜凭借着较高的世界排名直接进入正赛,李娜、郑洁、彭帅分别位列12号种子、22号种子和30号种子,享受了首轮轮空的待遇。其中,李娜如果发挥正常的话很可能在16进8的比赛中遇到好友科维奇,如果李娜能够击败科维奇则很可能再次遇到“克星”莎拉波娃。(馨菲)

莎拉波娃要保世界第一

快报讯 刚刚夺得了海湾双冠的海宁,在婚变复出后的成绩绝对称得上“亮眼”,因此即使损失了年初悉尼赛冠军和澳网亚军的大把积分,她依然在本周一公布的世界排名积分榜上逼近莎拉波娃,将分差缩小到了33分。

不过,在海宁的参赛行程中,并没有接下来在印第

安维尔斯举行的WTA一级赛事太平洋寿险杯,她去年在此挣得的四强积分(146分)也将遭到扣除。

另一方面,莎拉波娃在太平洋寿险杯上是作为卫冕冠军出战的,由于今年积分调整的缘故,她只要打入决赛便可以跟去年的分数持平,如果卫冕,分数还可以再上升140分。(新体)

Advertisement for 'Day Women's' (三八节特别企划) featuring '柔柔女儿心 绵绵浪漫情' (Soft Daughter's Heart, Soft Romantic Love). The ad includes a list of products and discounts, such as '芭雷、立志化妆品全场5折,香水5折起' and '精品女鞋特惠: BALLE新款满400减60'. It also features a 'Day Women's' logo and a '1折起售' (10% off) promotion for spring and winter clothing.